



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА**  
**ШОСТЕ СКЛИКАННЯ**  
сорок шоста сесія  
**РІШЕННЯ**

Суми

16.07.2015

**Про звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо недопущення скасування спеціальної системи оподаткування сільськогосподарських товаровиробників, визначеної Податковим кодексом України, і відшкодування ПДВ при експорті сільськогосподарської продукції**

З метою збереження та посилення експортного потенціалу сільськогосподарських товаровиробників, не допущення скорочення робочих місць на селі, враховуючи значимість аграрного сектору економіки України для забезпечення продовольчої безпеки держави та зважаючи на необхідність продовження в умовах кризи подальшої чинності спеціального режиму оподаткування ПДВ, як останньої державної підтримки сільськогосподарських товаровиробників, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада **ВИРІШИЛА:**

1. Звернутись до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо недопущення скасування спеціальної системи оподаткування сільськогосподарських товаровиробників, визначеної Податковим кодексом України, і відшкодування ПДВ при експорті сільськогосподарської продукції (звернення додається).

2. Заступнику голови обласної ради направити звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та депутатів Верховної Ради України, обраних від Сумської області.

Заступник голови

**В.І. Лаврик**

Додаток  
до рішення обласної ради  
шостого скликання  
16.07.2015

**ЗВЕРНЕННЯ**  
**до Президента України, Верховної Ради України**  
**та Кабінету Міністрів України щодо недопущення скасування**  
**спеціальної системи оподаткування сільськогосподарських**  
**товаровиробників, визначеної Податковим кодексом України, і**  
**відшкодування ПДВ при експорті сільськогосподарської продукції**

Незважаючи на надзвичайно складний економічний стан нашої держави, агропромисловий комплекс є однією із провідних галузей вітчизняної економіки, яка забезпечує продовольчу безпеку держави.

До депутатів обласної ради почастишали звернення аграріїв області, які занепокоєні намірами Уряду з 01 січня 2016 року перевести аграріїв на загальну систему оподаткування ПДВ відповідно до проекту постанови Верховної Ради України «Про Основні напрями бюджетної політики на 2016 рік», позбавивши їх останньої державної підтримки. Зазначені дії суперечать Коаліційній угоді, Програмі дій Уряду та Податковому кодексу України, якими визначено незмінність системи оподаткування аграрного сектору до 01 січня 2018 року.

Зазначені пільги для аграрної галузі України були узгоджені в Угоді про асоціацію України з ЄС відповідно до норм СОТ.

Спеціальний режим оподаткування став найбільшим дієвим і практично єдиним інструментом державної підтримки аграрного сектору і складає понад 80% від загального обсягу підтримки галузі, хоча з розрахунку на один гектар це в 10 разів менше ніж в ЄС та в 7 разів менше ніж в Росії. До того ж сьогодні жодна інша програма державної підтримки галузі фактично не працює.

У 2014 році сільгосптоваровиробники Сумської області мали **622,1 млн. гривень** податку на додану вартість, який відповідно до умов спеціального режиму оподаткування залишився у їх використанні.

За 5 місяців 2015 року до бюджетів усіх рівнів сплачено платниками податків сільськогосподарського виробництва та виробників харчових продуктів і напоїв Сумської області **236,8 мільйона гривень**, що на **21,2% більше** у порівнянні з відповідним періодом 2014 року, в тому числі до державного бюджету сплачено на **5%**, до місцевих бюджетів – на **32% більше**.

У зв'язку з набранням чинності Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» від 28 грудня 2014 року № 71-VIII з 01 січня 2015 року сплата єдиного податку четвертої групи за 5 місяців 2015 року становить в області в **11,6 разів більше** у порівнянні до відповідного періоду 2014 року.

Тобто податкове навантаження на сільгоспвиробників вже збільшено.

З початку поточного року аграрна галузь області переживає кризові явища: валова продукція за січень – червень 2015 року скоротилась на **2,4%**, зменшення поголів'я ВРХ склало **3,4%**, у тому числі: корів – **3,2%**, свиней – **2,3%**; виробництво яєць знизилось на **15,4%**; індекс виробництва харчових продуктів та напоїв зменшився на **22%** до відповідного періоду минулого року.

Скасування єдиної дієвої непрямой державної підтримки аграріїв через спеціальний режим оподаткування ПДВ вкрай негативно вплине на аграрний сектор економіки як області, так і України в цілому.

Враховуючи наведене, ми, депутати Сумської обласної ради, наполягаємо на недопущенні скасування спеціальної системи оподаткування сільськогосподарських товаровиробників, визначеної Податковим кодексом України, і відшкодування ПДВ при експорті сільськогосподарської продукції.